

IZ RADA INSTITUTA ZA CRKVENU GLAZBU

PROSLAVA 25. OBLJETNICE INSTITUTA ZA CRKVENU GLAZBU KBF U ZAGREBU

Ove godine proslavlja se 25. obljetnica osnutka i rada Instituta za crkvenu glazbu KBF u Zagrebu. Svim bivšim studentima Instituta i svim crkvenim glazbenicima organizacijski odbor upućuje poziv na proslavu:

Kako Vam je vjerojatno poznato ove godine želimo obilježiti 25. obljetnicu osnutka i rada Instituta za crkvenu glazbu. Dvadesetpet godina rada nije puno ali nije ni malo. Htjeli bismo da na toj svečanosti budete s nama. Zajedno ćemo se prisjetiti te naše male povijesti, naših radosti i muka koje smo zajednički dijelili.

Računamo s Vašim prisustvom i aktivnim sudjelovanjem. Zato Vas molimo da priložene skladbe naučite pjevati. Želimo zajedno zahvaliti Bogu što smo mogli stjecati znanje i oplemenjivati se svetom glazbom. Ona je nedjeljiva od našeg poziva crkvenog glazbenika i katehete. Po njoj ulazimo u Otajstvo spasenja.

I nakon 25 godina potreban nam je i novi zanos i hrabrost da ostvarujemo smjernice II. vatikanskog sabora, tražiti »nova et vetera«.

Pristojba za tečaj iznosi 6.000 din. Ne bismo smjeli zaboraviti i »Fond. sv. Cecilije«, jer »Sv. Cecilija« je glasilo Instituta.

Srdačno Vas pozdravljamo u želji da se svi susret-nemo na ovoj obljetnici.

ODBOR ZA PROSLAVU

Okvirni program Tečaja:

- Utorak, 5. IV.: 9 h — Otvorenje proslave i prigodne izložbe
 11 h — Svečanu Euharistiju predvodi kard. Kuharić
 17 h — Produkcija u čast dugogodišnjem predstojniku mo. Anđelku Milanoviću
- Srijeda, 6. IV.: 9 h — predavanje — biskup dr. Franjo Komarica
 11 h — Euharistija u Remetama
 17 h — Predavanje i promocija novih udžbenika
 18,30 — Koncert — Izbor iz dosadašnjih školskih produkcija
- Četvrtak, 7. IV.: 9 h — Predavanje
 10,30 — Pjevačka proba
 18,30 — Svečani koncert u Katedrali
- Petak, 8. IV.: 9 h — Plenarna diskusija (Vaši prijedlozi i želje)

PODJELA POČASNOG DOKTORATA BISKUPU STEFANU LASZLU

Katolički bogoslovni fakultet u Zagrebu dana 12. XII. 1987. godine dodijelio je počasni doktorat biskupu Željezna dr. Stefanu Laszlu. U dvorani »Vijenac« gdje se svečanost održavala, prisutne goste i uzvanike

najprije je pozdravio dekan fakulteta dr. Celestin Tomić. Pošto je dr. Ivan Golub izrekao pohvalnu besjedu na latinskom i hrvatskom jeziku dekan Fakulteta uručio je diplomu dr. Stefanu Laszlu. U diplomu piše da mu se dodjeljuje počasni doktorat jer je »stekao odlične zasluge u pastoralnom radu za religioznu kršćansku kulturu među Hrvatima, a osobito u promicanju bratskog zajedništva s ostalim narodima.«

Za tim je počasni doktor održao predavanje: »Koncil i biskupija Željezno s posebnim osvrtom na vjernike hrvatskog materinskog jezika«.

Na proslavi su nastupila i tri pjevačka zbora. Mješoviti zbor Gradišćanskih Hrvata »Vulkaprodrtšof« pod vodstvom prof. Stefana Kocsisa izveo je dvije višeglasne skladbe iz Gradišća. Bogoslovski pjevački zbor pod vodstvom dr. Mihe Demovića izveo je *Hvalite Gospodina svi narodi* A. Klojučara. *Vivat ergo semper prosper* i *Ljubimo Te naša diko*, a ženski zbor Instituta za crkvenu glazbu pod vodstvom mo. Miroslava Martinjaka otpjevao je *Zdravo Djevo čista* A. Klojučara.

Svečanom činom prisustvovalo je više Nadbiskupa i biskupa domaće Crkve, crkveni dostojanstvenici i predstavnici kulturnog i političkog života iz Gradišća te mnogi drugi ugledni gosti. Institut za crkvenu glazbu izriče svoje srdačne čestitke novom počasnom doktoru, biskupu dr. Stefanu Laszlu.

PROSLAVA DANA FAKULTETA NA KATOLIČKOM BOGOSLOVNOM FAKULTETU U ZAGREBU

Katolički bogoslovni fakultet u Zagrebu proslavio je 25. II. 1988. Dan Fakulteta. Proslava je započela svečanom liturgijom u kapeli Nadbiskupskog bogoslovnog sjemeništa koju je predvodio Veliki kancelar fakulteta kardinal Franjo Kuharić, a nastavila se Svečanim akademskim činom u dvorani »Vijenac«. Ovogodišnja proslava bila je u znaku 200. obljetnice smrti sv. Alfonza Liguorij o kojem je kao svecu i moralistu u doba prosvjetiteljstva govorio dr. Marijan Valković.

Tom prigodom dodijeljen je počasni doktorat s. Agneziji, dr. Mariji Pantelić, zagrebačkoj milosrdnici, a na magistra teologije promoviran je dipl. teolog Josip Majdandžić iz biskupije Đakovo. Proslava je završena podjelom diploma diplomiranim teolozima (25 diplomiranih od prošle ak. godine).

Na svečanosti su pjevali zborovi: Ženski zbor Instituta za crkvenu glazbu otpjevao je *Psallite Deo nostro* D. Bartolucci'a i koralni napjev *Recordare* pod vodstvom mo. Miroslava Martinjaka, a Zbor bogoslova pod vodstvom dr. Mihe Demovića izveo je *Dostojno jest* D. S. Bortnjanskog, *Vivat ergo semper prosper* (anonimusa) i na kraju *Tu es Petrus* M. Hallera.

Josip KORPAR

PAZNICI:

Božićni praznici bili su od 21. prosinca do 7. siječnja
 Semestralni praznici bili su od 8. do 14. veljače
 Uskršni praznici bili su od 30. ožujka do 10. travnja.